
Kronika podzimní termály 

Den 1. pátek 14. 11. 
V pátek ráno jsme se skoro všichni sešli v 7. 30 u Sokolovny. Naskládaly jsme zavazadla do podpalubí 
a vyjeli jsme přes Kámen, kde jsme nabrali 4 účastníky a pokračovali k pelhřimovské Shellce. Konečně 
jsme všichni a můžeme vyrazit na Slovensko. Před hranicemi, o čurpauze jsme si dali poslední 
tureckou kávu, pak na nás čekala už jen zalievaná.  
Přejeli jsme hranice a do hodinky jsme už vystupovali z busu, s cílem našeho výletu na očích - 
zříceninu hradu Plaveč. K hradu vedla cestička lesem zbarveným podzimem. Když všichni úspěšně 
vyfuněli až nahoru, prohlídli si bývalé a rozbořené sídlo šlechty, pokochali se skvělým výhledem a 
nafotili nespočet fotek, čekala je cesta zpět k busu. To bylo z kopce a tak to šlo rychleji. :) 
Naskákali jsme do busu a popojeli k zámku Smolenice, je to nejmladší zámek na území bývalého 
Československa. Prohlídli jsme si nádvoří, jelikož zámek byl zavřený a jeli do Pezinku. 
 Když se nám podařilo zaparkovat, vyšli jsme do víru velkoměsta. Všichni se rozprchli najíst, do 
kavárny, nebo si jen projít a prohlédnout město.  
Když jsme se v buse sešli všichni, jeli jsme se konečně ubytovat. Abychom se po cestě nenudili, pustili 
nám               . Když jsme dorazili do Velkého Mederu a každý si zabral svoji postel, vyrazili jsme se 
navečeřet. Zavítali jsme do osvědčené restaurace z minulého roku a zjistili jsme, že výhodná nabídka 
se ještě nezměnila. Tak všichni s chutí objednáváme halušky s polévkou nebo palačinkou.  
 

Den 2. sobota 15. 11. 
Ráno v 9.00 se otevíral bazén a tak se všichni máchali už od rána. Nejdříve jsme prošli celý areál aby 
se prozkoumal. Když jsme zjistili, kde je nejteplejší bazén, byla to jasná volba pro nahřátí těla.  
Ve 12.30 už zájemci o prohlídku vodního mlýnu seděli v buse a jelo se do Kollárova na plovoucí vodní 
mlýn. Před prohlídkou jsme ještě stihli nakrmit koně, osla a kozla s kozou. Prošmejdili jsme mlýn, 
vyfotili vše co se dalo a nedalo a jeli jsme zpět do Velkého Mederu.  
Po cestě nám řidič zastavil v centru Mederu, část vystoupila a šla na obědovečeři. Zbytek se šel opět 
namočit do termálu.  Posílení jídlem dorazili do bazénu také a většina tam lenošila až do zavíračky, 
která byla ve 21.00.  
 

Den 3. neděle 16. 11.  
Ráno jsme vyrazili za hranice do Maďarska do termálu v Györu. Někdo si šel nejdříve projít město, ale 
protože pršelo, většina to vzdala předem a skoro všichni šli rovnou lenošit do teplý vody, tam jim ani 
nevadilo, že prší … Během dne snad všichni vyzkoušeli vodní bar, občerstvení nebo jen lenošení na 
lehátku.  
Večer v 17.00 jsme seděli v buse a jeli zpátky s velkými varhánky na rukou i nohou. Většina opět 
vystoupila ve městě a šla večeřet. Volbou byli halušky na mnoha způsobů. Petr se nechal přemluvit 
na velké a malé halušky. Chutnali mu a snědl je všechny.  
 

Den 4. pondělí 17. 11.  
Ráno balíme a vyrážíme. Nejdříve prohlídka města Modra, poté objednaná husička ve zdejší 
reštaurácii. Všichni se oblizovali až za ušima. Když se všichni přejedli, byl čas na popojetí do 
vinařského sklípku, kde jsme měli objednanou degustaci. Domluveno bylo 6 - 8 ochutnávek, ale 
jelikož byl pán v dobrém rozmaru skončilo to na 12 vínech. K tomu jsme přikusovali chleba se 
škvarkovou pomazánkou.  
 
 
 
 


